

## **Izjava o očuvanju životne sredine**

Adventisti sedmog dana vjeruju da je ljudski rod stvoren na sliku Božju pa stoga treba služiti Bogu u svojstvu Njegovih upravitelja određenih da prirodnim okolišem vladaju vjerno i plodonosno. Priroda je dar od Boga.

Na nesreću, u djelokrug čovjekove odgovornosti prodrli su izopačenost i eksploatacija. Ljudi su se sve više zapleli u megalomansko uništavanje Zemljinih prirodnih blaga, što je izazvalo velike patnje, poremećaje u životnoj sredini i klimatske promjene. Premda treba nastaviti znanstvena istraživanja, iz dosad prikupljenih dokaza jasno je da povećano ispuštanje štetnih plinova, smanjenje ozonskog sloja, nemilosrdno uništavanje američkih prašuma i takozvani učinak staklenika prijete zemaljskom ekosustavu. Čuju se sumorna predviđanja o globalnom zatopljenju, porastu mora, sve su učestalijim olujama i razornim poplavama te poraznom širenju pustinja i suše.

Ovi su problemi uglavnom prouzročeni ljudskom sebičnom i egocentričnom težnjom da se povećanjem proizvodnje, neograničenom potrošnjom i iscrpljivanjem nenadomjestivih prirodnih dobara dobije sve više i više. Govori se o solidarnosti s budućim naraštajima, ali prioritet imaju pritisci trenutačnih interesa. Uzrok ekološkoj krizi je ljudska pohlepa i neprihvatanje razumnog i vjernog gospodarenja u božanskim granicama stvaranja.

Vladu i narod Kostarike treba pohvaliti za potporu razumnoj politici razvoja u skladu s prirodom.

Adventisti zagovaraju jednostavan, zdrav način života, u kojemu ljudima ne upravlja težnja za neograničenom potrošnjom, stjecanjem dobara i proizvodnjom otpada. Pozivamo na reformu načina življenja, zasnovanu na poštivanju prirode, na suzdržljivosti u uporabi zemaljskih resursa, na novu procjenu svojih potreba i ponovnu potvrdu dostojanstva stvorenog života.

*Ovu je izjavu odobrio i prihvatio Administrativni odbor Generalne konferencije Crkve adventista sedmog dana, a objavio je Ured predsjednika Roberta S. Folkenberga na Godišnjem zasjedanju Generalne konferencije u San Joseu, u Kostariki, održanom od 1. do 10. listopada 1996. godine.*